
Predlogi nekadilca

Najpomembnejša
je vzgoja

Kot nekadilcu mi je bil vaš članek »Klin
izbijmo s klinom«, objavljen v številki 13, zelo
všeč, saj je iz njega razvidno, da se je začelo
organizirano delo z namenom varstva in či-
stoče okolja, v katerem živimo.

V zvezi s kadilsko strastjo bi bilo potrebho
v vzgojnem pogledu marsikaj napraviti. Ce
se kadilci ne morejo ali nočejo odvaditi svoje
razvade, bi jih bilo potrebno opozarjati, naj
bodo obzirni do drugih ljudi, tj. do nekadil-
cev, do otrok, do starejših ali bolnih ljudi.
Včasih so olikani kadilci vprašali za dovo-
ljenje, če si smejo prižgati cigareto in bilo bi
pametno, da bi takšno navado obnovili.

Res ni lepo in še manj vljudno, če kadilci
na vse strani puhajo svoj cigaretni smrad in
povsod puščajo za seboj odpadke — čike, ki
še dolgo nato zasmrajajo ozračje v sobah ali
dvoranah, gostinskih lokalih in podobno.

Predvsem pa bi bilo potrebno vzgojno
vplivati na mladino, da ne bi začela kaditi.
Do takšne razvade pride ponavadi iz čisto obi-
čajne »afnarije«, ko se dečki in deklice po-
skušajo med seboj, kdo bo bolj korajžno in
uspešno kadil cigareto in bo s tem večji ju-
nak. Zalostna je gledati še napol otroke, ki
prav »važno« vlečejo cigarete, še posebno gr-
do pa je videti to pri dekletih.

Televizija, radio in časopisje v zadnjem
času že delujejo v tem smislu. vendar bi bilo
potrebno kampanjo proti kajenju še bolj raz-
širiti iii popestriti s praktičnimi primeri škod-
ljivosti kajenja.

Nadalje mislim, da nekadilci niso dolžni
prisostvovati na sestankih, konferencah, zbo-
rih in podobno, kjer se na vse pretege kadi.
Nekadilca v takem primeru boli glava ali kaš-
lja, skratka počuti se slabo, na kar pa kadilci
niti ne pomislijo.

Nekadilci — vozniki avtomobilov — naj
bi se dogovorili, da ne bi sprejeli v avto no-
benega avtostoparja-kadilca; ali da ne bi ku-
povali pri takih prodajalcih, ki svojo službo
opravljajo s cigareto v roki, ali da bi se iz-
ogibali družbe, kjer se na vse pretege kadi.
V javnih prostorih, tj. po raznih uradih, bi
morali prepovedati kajenje, posebno tam, kjer
imajo opravka s strankami. Tudi v avtobu-
sih naj bi določilo o prepovedi kajenja strogo
izvajali, začenši pri šoferjih.
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